

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

### К НАГРАЖДЕНИЮ Л. В. БОРОНИНОЙ

Медалью ордена «За заслуги перед Астраханской областью» награждена проректор по научной работе Астраханского государственного архитектурно-строительного университета Людмила Владимировна Боронина.

Л. В. Боронина начала свою трудовую деятельность в Астраханском инженерно-строительном институте (АИСИ) в 1997 году после окончания института. Под ее руководством укрепилась материально-техническая и лабораторная база университета, создана научная лаборатория качества воды, что позволило проводить учебные занятия и научную работу на высоком научно-методическом уровне.

Людмила Владимировна руководит научно-исследовательской работой студентов и аспирантов, хоздоговорными и госбюджетными научно-исследовательскими работами. Под ее руководством студенты университета неоднократно занимали призовые места на Всероссийских и международных конкурсах, аспиранты становились участниками федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России».

Для реализации инновационного потенциала молодых ученых, аспирантов, студентов и школьников Л. В. Борониной организовано проведение ежегодного конкурса инновационных проектов, победители которого становятся лауреатами грантов министерства образования и науки Астраханской области, «У.М.Н.И.К.», Зворыкинского проекта и других фондов поддержки малого и среднего бизнеса. Под непосредственным руководством Людмилы Владимировны созданы и успешно функционируют студенческое научное общество, научные кружки при кафедрах университета, работа которых способствует не только активному развитию научного потенциала молодежи АГАСУ, но и привлечению школьников в научно-исследовательскую работу. Л.В. Боронина - основатель детского научного движения в АГАСУ «Кулибин» для детей начальной и средней школы и волонтерского экологического студенческого отряда «ЭкоЭра».

Людмила Владимировна – автор более 40 учебно-методических публикаций по специальным дисциплинам для студентов строительных специальностей и более 80 научных публикаций и патентов, является академиком Международной академии наук экологии, безопасности человека и природы.

Помимо этого, Людмила Владимировна

организует проведение международных научно-практических конференций и форумов, способствующих обмену профессиональным научным опытом и развитию международных контактов университета. Под ее руководством в 2016 году в АГАСУ была

организована I Международная молодежная школа-конференция «Информационные технологии и моделирование процессов в фундаментальных и прикладных исследованиях» с участием приглашенных ведущих мировых деятелей науки, познакомивших молодых ученых с актуальными задачами и основными достижениями информационных технологий и теории моделирования в области строительства. За последние годы при непосредственном участии Л. В. Борониной заключены и реализованы договоры о сотрудничестве с вузами Узбекистана, Египета, крупнейшими строительными университетами Словении и других стран Европы, благодаря чему значительно расширилась география и контингент не только участников научных мероприятий, но и иностранных студентов в АГАСУ.

Под руководством Л. В. Борониной в университете реализована система непрерывного интегрированного образования по ступеням дополнительного, среднего профессионального и высшего образования. Обновленные методы образования позволили оптимизировать образовательную систему, с одной стороны, и обеспечить жизнедеятельность учебных заведений в новых социально-экономических условиях, с другой стороны. Кроме того, Людмила Владимировна при организации международных и всероссийских конференций способствует обеспечению единого научного пространства всех ступеней образования. Ею была разработана необходимая для реализации проекта нормативно-правовая база.

Под непосредственным руководством Л. В. Борониной увеличился набор в аспирантуру АГАСУ, были открыты новые специальности по подготовке высококвалифицированных науч-



ных кадров в аспирантуре и магистратуре, достигнуты высокие аккредитационные показатели вуза по научной деятельности (увеличилось количество хоздоговорных работ, публикаций сотрудников в журналах, рекомендованных ВАК, монографий). В настоящее время под руководством Л. В. Борониной ведется организационная работа по проведению регионального этапа Всероссийского национального конкурса профессионального мастерства «Строймастер» для работников строительной отрасли и молодых специалистов, и студентов.

Л. В. Боронина постоянно повышает свою квалификацию в образовательной и научной сферах. В 2014 году окончила докторантуру Астраханского государственного университета. В мае 2017 года Л. В. Боронина прошла стажировки по международному образовательному

### **К НАГРАЖДЕНИЮ Т. Н. КОБЗЕВОЙ**

Почетной грамотой губернатора Астраханской области награждена доцент кафедры геодезии, кадастрового учета Астраханского государственного архитектурно-строительного университета Татьяна Николаевна Кобзева.

Т. Н. Кобзева осуществляет подготовку квалифицированных специалистов в области прикладной геодезии и земельного кадастра. За время работы проявила себя как грамотный преподаватель, обладающий хорошими деловыми и организаторскими качествами, профессиональными знаниями, добиваясь высоких результатов от студентов.

Татьяна Николаевна выполняла обязанности заместителя заведующего кафедрой, отвечала за учебно-методическую и научно-исследовательскую работу кафедры. Под её руководством сложился сплочённый, работоспособный коллектив квалифицированных специалистов, ведущих активную учебную и научную работу. Много внимания уделяет воспитательной работе со студентами строительного факультета и всего университета в целом.

Т. Н. Кобзева раскрывает реальные возможности преподавателей кафедры, умело выявляет и поддерживает лучший и передовой педагогический опыт, организует и постоянно отслеживает творческий рост молодых преподавателей через участие в областных и международных конференциях, семинарах, круглых столах, конкурсах на уровне университета и области.

За время работы Татьяна Николаевна рекомендовала себя как грамотный и высококвалифицированный, преданный своему делу сотрудник. Занятия проводит на высоком методическом уровне, что неоднократно отмечалось посетившими ее занятия коллегами.

гранту «Erasmus +» в г. Стокгольм, Швеция, г. Мадрид, Испания, г. Любляна, Словения, г. Ташкент, Узбекистан.

С 2018 года Людмила Владимировна является национальным экспертом в области инженерных изысканий.

Л. В. Боронина пользуется заслуженным авторитетом в коллективе. Награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Астраханской области, Почетной грамотой Думы Астраханской области, а также Почетной грамотой Губернатора Астраханской области.

Уважаемая Людмила Владимировна! Коллектив Астраханского государственного архитектурно-строительного университета поздравляет Вас с заслуженным наградой и желает дальнейших творческих успехов!

Совместно с Астраханским институтом повышения квалификации учителей Министерства науки и образования Астраханской области занимается созданием геоинформационных моделей Астраханского региона, с целью внедрения их в учебный процесс средней школы. Подготовила два учебных пособия для изучения географии в средней школе (контурные карты с практическими заданиями к ним). Подготовленные ею учебные пособия для средней школы используются в учебном процессе 6–9 классов общеобразовательных школ города и области.

Татьяна Николаевна является автором почти 90 научных и методических работ. Среди них шесть монографий, настенная карта Астраханской области и краеведческий атлас Астраханской области. За монографию «Экологические основы воспроизводства осетровых в условиях современного стока р. Волги» удостоена звания лауреата конкурса на лучшую научную книгу 2007 года, проводимого Фондом развития отечественного образования. Занималась картированием двухтомной монографии «Очерки истории Астраханско-Енотаевской епархии».

Начиная с 2011/2012 учебного года проводит занятия по изучению геоинформационных технологий и картографии в СОШ № 29 Трусовского района г. Астрахани. При этом, СОШ № 29 отмечена самым большим уровнем абитуриентов, поступающих в АГАСУ.

Т. Н. Кобзева постоянно сама принимает участие в научно-практических конференциях Астраханского архитектурно-строительного университета, в международных конференциях и конференциях вузов города.

Татьяна Николаевна является руководителем дипломных работ выпускников специаль-

ности «Прикладная геодезия» и «Земельный кадастр». Готовит студентов к участию в международных конференциях по защите своих научно-исследовательских проектов. Организовала на кафедре студенческий научный кружок по наиболее интересным проблемам инженерной геодезии. Ее студенты участвуют с сообщениями в конференциях и занимают призовые места.

Т. Н. Кобзева обладает хорошими организаторскими способностями, умением находить деловой контакт с сотрудниками и студентами АГАСУ.

Заслужила уважение студентов и профессорско-преподавательского состава института за профессиональную компетентность, личностные характеристики.

За многолетний добросовестный труд в системе образования, большой личный вклад в

### К НАГРАЖДЕНИЮ Ю. Г. КОЖЕВНИКОВОЙ

Почетной грамотой Министерства образования и науки Астраханской области награждена доцент кафедры архитектуры, дизайна, реставрации Юлия Геннадьевна Кожевникова.

Ю. Г. Кожевникова 1962 года рождения, в 1985 году окончила Волгоградский инженерно-строительный институт по специальности «Инженер-строитель».

Общий стаж педагогической работы Юлии Геннадьевны составляет более 30 лет, в том числе 19 лет в Астраханском государственном архитектурно-строительном университете. После окончания института Ю. Г. Кожевникова была направлена на работу по строительству Игналинской атомной станции. С января 1993 года по август 1999 года работала в проектно-технологическом тресте «Астраханоргтехводстрой», где занимала должности от инженера второй категории до начальника отдела лицензирования и контроля качества строительства. В августе 1999 года начала свою трудовую деятельность в Астраханском инженерно-строительном институте сначала в качестве старшего преподавателя кафедры, затем доцента промышленного и гражданского строительства, в настоящее время исполняет обязанности доцента кафедры архитектуры, дизайна, реставрации.

За период работы в институте Ю. Г. Кожевникова преподавала учебные курсы по следующим дисциплинам: «Архитектурное материаловедение», «Материаловедение», «Современные и местные материалы», «Архитектура и строительные конструкции», «Конструкции гражданских и промышленных зданий», «Реконструк-

обучение и воспитание студентов отмечена благодарностями Астраханского государственного педагогического университета и Астраханского государственного архитектурно-строительного университета; Благодарственным письмом Министерства образования и науки Астраханской области (2007г.); Почетной грамотой Министерства образования и науки Астраханской области (2012г.); Почетной грамотой Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства (2017г.), Почетной грамотой Губернатора Астраханской области (2019).

Уважаемая Татьяна Николаевна! Коллектив Астраханского государственного архитектурно-строительного университета поздравляет Вас с заслуженным наградой и желает дальнейших творческих успехов!

ция зданий и сооружений», «Архитектура гражданских и промышленных зданий», «Основы проектирования и конструирования», «Обследование и реконструкция зданий и сооружений».

В 2005 году прошла переподготовку по программе «Деятельность по строительству зданий и сооружений» в учебном центре ЗАО «ЦИ-ВССМ», в 2007 году – повышение педагогического мастерства на базе АГУ. Ю. Г. Кожевникова вела занятия на курсах переподготовки инженерно-технического персонала и получения второго высшего образования.

Под руководством Ю. Г. Кожевниковой студентами АИСИ в июле-августе 2007 года проводилась хозяйственная работа по обследованию состояния жилых домов маневренного фонда, находящихся на балансе Администрации Астраханской области.

Юлия Геннадьевна принимает участие в хозяйственных работах, проводимых кафедрой.

Помимо этого, постоянно занимается учебно-методической работой, за последние 5 лет выпущено 14 методических указаний, составляются и корректируются рабочие программы по читаемым курсам.

Ю. Г. Кожевникова постоянно принимает участие в работе международных научно-практических конференций с подготовкой публикаций и тезисов.

С октября 2009 года работала над кандидатской диссертацией по теме «Математическое моделирование диффузии солей в геологические породы и материалы строительных конструкций». В мае 2012 года состоялась успешная защита диссертации по специальности –



05.13.18 «Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ».

За время работы над диссертацией были представлены и опубликованы четыре статьи в журналах, рекомендуемых ВАК РФ, подготовлена и проходит регистрацию программа ЭВМ «Diffuzion», имеющая прикладное значение, оформлены документы на регистрацию полезной модели для создания защитных барьеров в грунтах и строительных конструкциях. По теме диссертационного исследования на базе ГАОУ АО ВО «АГАСУ» подготовлена к публикации монография.

Ю. Г. Кожевникова постоянно руководит научно-исследовательской работой студентов. Доклады обучающихся, выполненные под её руководством, постоянно оцениваются призовыми местами, отмечаются вручением благодарственных писем.

В 2014 и 2015 годах работы, выполненные на базе Астраханского инженерно-строительного института под руководством Ю. Г. Кожевниковой, получили гранты по программе «У.М.Н.И.К.».

Представляются к публикации статьи в журналах, рекомендуемых ВАК РФ.

Ю. Г. Кожевникова неоднократно награждалась благодарственными письмами и почетными грамотами Министерства строительства и дорожного хозяйства АО.

В 2017 году за успехи, достигнутые в многолетней добросовестной работе и высокий профессионализм, награждена почетной грамотой Губернатора Астраханской области.

Уважаемая Юлия Геннадьевна! Коллектив Астраханского государственного архитектурно-строительного университета поздравляет Вас с заслуженным наградой и желает дальнейших творческих успехов!